



# 今年潍坊1.86亿元助贫困生

覆盖高校、中职院校、普通高中、义务教育学校困难学生

本报8月28日讯 (记者 杨万卿)28日,记者从潍坊市政府新闻办公室、潍坊市教育局、财政局联合召开的新闻发布会上获悉,今年潍坊市用于学生资助的资金已达1.86亿元,比2010年同比增长43%,市级财政直接投入资金4300万元。

发布会上,潍坊市财政局副局长刘锡田介绍,潍坊已经建立健全以奖学金、助学金为

主,覆盖高校、中职院校、普通高中、义务教育学校家庭经济困难学生的资助体系,而且正积极向学前教育、大学生毕业后自主创业阶段延伸。2011年春季学期开始,潍坊在全省率先实施对低保家庭儿童、孤残儿童实施免费入园政策,解决“入园难”问题。秋季学期起,对潍坊市低保家庭儿童、孤残儿童实施免费入园全面推

行“学期教育助学券”方式。全市实施“学前教育助学券”后,免费标准城乡统一,即120元/人/月,以便城乡儿童享受同样的政策,自由选择幼儿园。预计全年投入600多万元,受益儿童达6400多人。

记者了解到,潍坊还积极开展生源地信用助学贷款,保证家庭经济困难的普通高校新生和在校生完成学业。同时,

给予应征入伍服义务兵役高校毕业生学费补偿、国家助学贷款代偿,赴基层单位就业毕业生学费和国家助学贷款补偿。并注重研究鼓励社会捐赠、支持公益性民间组织发展等政策措施,引导社会力量更好地提供助学、助残等公共服务。

此外,加大投入的同时,重视全方位开发资助资源,保障支出效益。2011年潍坊市财

政局对新建科技馆、图书馆创新了管理方式,除必要的核心岗位外,一般岗位不再招录固定人员,全部用于为在校家庭困难学生提供勤工助学岗位,刘锡田介绍到,此项措施可以开发出500多个岗位,同时有效节省财政支出400多万元。再次是对大学生自主创业人员提供5-8万元财政全额贴息贷款,最长可达两年。

## 一个新生报到六个家长相伴

新生开学,

家长忙得不轻



潍坊职业学院的校园内,一位家长帮孩子拖着行李箱前来报到。  
本报记者 丛书莹 摄

本报8月28日讯(记者 丛书莹 李涛)28日,是潍坊职业学院新生报到的日子。记者在现场看到,有的新生甚至有六名家长陪同。一位负责新生入学登记的工作人员表示,独自来报到的学生不足一成。

28日,潍坊职业学院新生报到现场人头攒动,但是现场人数最多的并不是新生,而是新生的亲友团。一个新生平均三个人陪着,家长在报到现场成为主力。今年

80岁的刘中元老人,此次是陪孙子刘冠汝来报到的,全家组团共来了6个人。刘冠汝的奶奶、爸爸、妈妈、大伯、堂姐齐上阵,一大早从东营赶来陪孩子报到。刘中元老人说,舍不得孩子,一定要来看看孩子上学的地方,看了他们心中的石头才算落地了。新生陈超楠不仅有爸爸妈妈姐姐陪同,他的两个朋友也从临沂赶来陪同报到。他的朋友平树鑫说,平时关系都不错,他考上大学肯定

要过来帮帮忙。孩子们报名缴费,搬运行李,铺床叠被,家长们可谓是“服务到位”,到处都是家长的身影。在女生宿舍楼,王军民的爸爸背着包裹,提着行李爬到四楼,共跑了三次,满头都是汗。他告诉记者,这种活他不舍得孩子干,自己忙活是应该的。来自淄博的杨洋洋的妈妈张杰告诉记者,孩子是第一次出远门,爸爸妈妈和哥哥都来了,帮着孩子全部弄好后他们再走,

还是对孩子不放心。但是,记者了解,现在大学基本都具有较为完善的学生服务体系。外地新生报到,从下火车开始,就有学校专车前来接站,一切都是师兄、师姐、辅导员帮着打点,需要家长的地方很少。

对此,该校宣传传统战处孙维富副处长表示,新生要珍惜报到这个培养他们独立的生活能力的机会。家长可以陪同,但一些报到手续等完全可以放给孩子自己做。

## 学生客流高峰来堪比春运

铁路公路三天发送旅客15万人次

本报8月28日讯(记者 宋昊阳 孙翔)28日,记者从市区两大汽车站和火车站了解到,近三天时间学生流返校高峰来临,三天时间共发送旅客近15万人次,繁忙程度堪比春运。

28日上午,记者在潍坊火车站售票厅看到,前来买票的旅客在窗口前排起了长队,其中学生占据了大概一半的比例。候车厅不少学生表示,由于买票的人太多,排队一般都要半个小时左右。

记者采访了解到,由于各个大学开学和新生报到时间比较集中,火车票和汽车票比平时明显紧张。

记者从潍坊火车站了解到,目前,学生客流大幅增加,近三天平均发送旅客一万八千人到两万人左右,这种情况将持续到9月中旬左右。目前,去往北京、上海、西安、成都等方向的车票较为紧张,本月的北京、济南等热门方向车票基本上已售完。随后记者来到潍坊长途

汽车总站,副站长谭维宁介绍,目前高校学生大多在九月初开学,但是有不少学生提前返校。比如济南、泰安、烟台等方向,这些线路的客流比较集中,此外,由于本月16日长途卧铺车线路恢复,选择去往南京、上海、北京等省外方向的学生也不少。26日、27日、28日三天,该站平均发送旅客在一万六千人左右。记者了解到,目前,潍坊汽车总站网站售出的网络购票数量也比平时多出不少,

每天能售出50张左右。除此之外,该站在乘客下客区设立了接客点,为集体乘车的乘客提供免费的乘车服务。

潍坊公路客运总站副站长张鹏告诉记者,受学生开学影响,近三天时间学生客流明显增加。目前该站客流平均在一万五千人左右,车站将售票窗口由原来的7个增加为10个,售票时间由原来的6时至下午18时30分,改为早5时到晚上19时30分或20时。

**让糖尿病人没有痛苦的活着,是知蜂堂的责任!**

1999年,知蜂堂第一次将蜂胶推荐给糖尿病病人;19年来,始终精于糖尿病病人提供高品质的蜂胶,帮他们解除并发症痛苦。糖尿病病人也能终信知蜂堂,追随知蜂堂,像家人一样享受相伴了19年!事实证明,糖尿病病人只要长期服用蜂胶完全可以像健康人一样生活。

知蜂堂有责任,让糖尿病病人没有痛苦的活着!19年来,知蜂堂每年都会推出大型优惠活动,就是让糖尿病病人能够得到更多实惠,禁嘴吃下去,没有痛苦的活着。

每次活动,消费者顾客都会大包小包的买,这不是一个人,而是一个大群体——糖尿病患者,也只有他们才真正懂得知蜂堂的良苦用心,明白优惠活动的真正价值!

# 糖尿病人 现在购买蜂胶最划算

全面防治并发症,少吃药,少花钱——划算!



以往对付并发症,糖尿病病人没有什么办法;只能啥病来了吃啥药,按下葫芦起了瓢,效果差,花费高,身体越吃越糟糕,知蜂堂蜂胶,富含20大类,300多种天然营养物质,能同时养护神经、血管、代谢、免疫四大系统,同时对瘙痒、便秘、失眠、手脚冰凉、乏力等近百种并发症起作用,既避免了多药同服对身体的伤害,又减少了开支。

知蜂堂蜂胶不仅能解决并发症带来的痛苦,更重要的是还能预防并发症;每年不

到2000元的投入,可比住一次院划算多了!其实,对糖尿病人而言,知蜂堂蜂胶所带来的不仅仅是健康和划算,而是像健康人一样的幸福生活!

**买6赠2,每盒才140元左右——划算!**

12年来,130多万糖尿病病人亲身证实:知蜂堂蜂胶,是解决糖尿病并发症不可替代的物质!现在知蜂堂蜂胶买6送2,算下来180粒/盒的蜂胶才140元左右!这可是真材实料的好蜂胶,效果是那些低价掺假蜂胶、高黄酮概念蜂胶所无法比拟的。

**12年事实证明:吃蜂胶时间越长,身体越硬朗!**

知蜂堂搞优惠活动不就是想多卖货吗?不错!知蜂堂就是希望通过优惠活动能让顾客得到更多实惠,长期吃下去,因为只要糖尿病还在,蜂胶就不能少!知蜂堂有不少活生生的例子:自认为并发症好了,一停蜂胶,几年后并发症又都回来了,活的比以前还痛苦。相反,大部分糖尿病人都能坚持服用蜂胶,3年、5年、8年,一年比一年硬朗。出门遛弯买菜、接送孩子不显累,家里人都感冒他们不感冒,活的有劲,这都是常吃知蜂堂蜂胶实实在在的好处!

**相伴12年,知蜂堂千店大回馈!**

购买知蜂堂“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆一次性买六赠二;
- ◆一次性买十赠三,再送【全能电热锅】一个;
- ◆一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十盒,均可加送【全能电热锅】一个;
- ◆一次性买十五赠五,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【颈肩按摩器】一台和【知蜂堂代金券】一张。

◆同时知蜂堂推出买试条赠血糖仪活动,只要您一次性购买20条试条即可获赠血糖仪一台。

活动时间:8月20日-31日 本次活动决不延期。  
北京知蜂堂咨询服务电话:0536-8255838

**知蜂堂**  
ZHI FENG TANG

制剂型坊以下指定专卖店购买,请勿假冒。

●世纪城店:和平街南首电视台南30米路西 ●安丘店:商场路北段南首体育西路150米 ●昌邑店:交通银行南汽车站向西200米 ●寿光乐丛店:中天大饭店(中医院向西100米路南) ●寒亭专卖店:丰华路丛林公司南30米路西 ●临朐店:全康药店(县人民医院向西300米路北)